
За останні декілька років середня 
пенсія звільнених у запас військово
службовців тільки через падіння кур
су гривні, не враховуючи інфляцію, 
зменшилася майже вчетверо. Си
вочолих ветеранів обурило й те, що 
пенсіями захисників Вітчизни вкотре 
маніпулюють. Адже з 1 січня поточно
го року з ініціативи Президента Укра
їни Петра Порошенка були значно 
підвищені розміри грошового забез
печення військовослужбовців Зброй
них Сил України. Проте зроблено це 
було урядом Яценюка не за рахунок 
підняття посадових окладів, як напо
лягав Верховний Головнокоманду
вач, а за рахунок маніпуляцій із над
бавками. Тобто замість 100 відсотків 
премії тепер військовим платять 500 
або 700 відсотків.

– Ми розуміємо, що таке підви
щення робиться задля того, щоб за
лучити до лав Збройних Сил України 
якнайбільше військовослужбовців за 
контрактом. Але, розв’язуючи сьо
годенні проблеми укомплектування 
військ, не думають про майбутнє, – 
вважає голова Комітету ветеранів 
військової служби Одеської обласної 
ради ветеранів Олександр Бунков.

Пан Олександр зауважує: рано 
чи пізно всі нинішні військовослуж
бовці стануть пенсіонерами. Вже 
сьогодні воїни АТО, хто вийшов на 
пенсію до 1 січня 2016 року, отриму
ють пенсію в рази меншу, ніж мали б 
отримувати.

Ветеранів цікавило й те, чому 
не виконується Постанова Кабіне
ту Міністрів України № 45 від 13 лю
того 2008 року «Про затвердження 
Порядку проведення перерахунку 
пенсій, призначених відповідно до 

Закону України «Про пенсійне за
безпечення осіб, звільнених із вій
ськової служби, та деяких інших 
осіб», і внесення змін до Постанови 
КМУ № 393 від 17 липня 1992 року».

Відповіді намагалися давати на
чальник управління пенсійного за
безпечення військовослужбовців і 
деяких інших категорій громадян Го
ловного управління Пенсійного фон
ду України в Одеській області Юрій 
Пархоменко та заступник Одеського 
обласного військового комісара під
полковник В’ячеслав Мусейко.

У ході обговорення актуальної 
проблеми, зокрема, наголошува
ли, що стосовно пенсіонерів не вра

ховується й Наказ міністра оборони 
України № 44 від 27 січня 2016 ро
ку «Про особливості грошового за
безпечення військовослужбовців 
Збройних Сил України в 2016 році».

За підсумками зустрічі створи
ли ініціативну групу для складення 
й доведення до «державних мужів» 
вимог ветеранів силових структур. 
Також усім присутнім було запропо
новано підписати електронну пети
цію Президентові України «Про за
конний перерахунок пенсій військо
вим пенсіонерам у зв’язку зі зміною 
розміру хоча б одного з видів гро
шового забезпечення військово
службовців».

Соціум

Ветерани вимагають 
перерахунку пенсій
В одеському Будинку офіцерів з ініціативи Комітету ветеранів 
військової служби обласної ради ветеранів обговорювали 
актуальні питання соціального захисту та виплати пенсій 
військовослужбовцям силових структур.

Євген ТИЩУК

Відкритий лист Голові Верховної Ради  
України Володимиру Гройсману 

Шановний пане Голово!
Останнім часом до Громадської спілки «Координа

ційна рада ветеранських громадських об’єднань Укра
їни», Громадської ради при Міністерстві соціальної по
літики України, Громадської ради при Міністерстві обо
рони України, Громадської ради при Державній службі 
України у справах ветеранів війни та учасників антитеро
ристичної операції й інших громадських об’єднань вете

ранів надходять численні звернення громадян України 
щодо розмірів, порядку та умов грошового забезпечен
ня військовослужбовців Збройних Сил України та інших 
військових формувань і перерахунку раніше призначених 
пенсій особам, звільненим із військової служби. У зв’язку 
з цим та відповідно до вимог статей 1, 3, 5 Закону України 
«Про звернення громадян» звертаємося до Верховної Ра
ди України з пропозиціями, викладеними в письмовому 
колективному зверненні з причин, наведених нижче.
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Шановний Петре Олексійовичу!

Трудовий колектив Одеського порту засвідчує Вам 
свою повагу та на підтримку європейських ініціатив, 
пов’язаних із децентралізацією органів влади, просить 
звернути Вашу увагу на положення Закону України «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України що
до управління об’єктами державної та комунальної влас
ності» (№ 3062), підготовленого Кабінетом Міністрів й 
ухваленого нещодавно Верховною Радою України.

Беззаперечно, Закон № 3062 є прогресивним та єв
ропейським, значно скорочує й полегшує процедури по
годження рішень для державних унітарних підприємств 
під час розв’язання поставлених завдань, але повною 
мірою не враховує деяких обставин, що нині існують на 
державних підприємствах.

Так, трудові колективи підприємства беруть участь 
у його управлінні відповідно до вимог законодавства, а 
саме: на підставі ст. 65 Господарського кодексу Украї
ни та ст. 25 Закону України «Про професійні спілки, їх
ні права та гарантії діяльності». У зв’язку з цим звертає
мося до Вас із пропозицією: під час опрацювання тексту 
Закону № 3062 та підготовки його до підписання враху
вати положення чинного законодавства й передбачити в 
ході формування наглядових рад державних унітарних 
підприємств участь у них представників профспілок ло
кального рівня, що діють на підприємстві.

Крім цього, згідно з текстом закону 
порядок утворення, організації діяль
ності та ліквідації наглядової ради ви
значається Кабінетом Міністрів Укра
їни, у зв’язку з чим просимо доручити 
уряду під час підготовки цього норма
тивного акта врахувати участь профспі
лок підприємств і фахівців, які мають до
свід роботи в конкретній галузі та на цьо
му підприємстві, у наглядових радах.

Така пропозиція ґрунтується на багаторіч
ному досвіді роботи підприємств морського транспор
ту, зокрема морських портів України, котрі з часу роз
паду Радянського Союзу та побудови незалежної Укра
їни не раз керувалися (контролювалися) керівництвом, 
яке навіть не мало морської освіти, не кажучи про до
свід роботи на підприємствах морського транспорту.

Сподіваємося, шановний Петре Олексійовичу, на 
Ваше розуміння важливості порушеної в нашому листі 
проблеми й сприяння її розв’язанню в інтересах міль
йонів простих громадян України, які працюють на держ
підприємствах і регулярно сплачують податки.

З повагою,  
голова Профспілки робітників морського транспорту

Одеського морського порту
Володимир ЗАЙКОВ.

Відкритий лист-звернення до Президента 
України Петра Порошенка від колективу  

та профспілки Одеського порту

Звернення зумовлене насамперед черговим запрова
дженням диспропорцій у розмірах грошового забезпечен
ня (посадових окладах, окладах за військове звання й про
центних надбавках за вислугу років) військовослужбовців, 
працівників і службовців структур сектору безпеки й обо
рони на відповідних посадах і за рівних умов служби.

Унаслідок такого рішення розроблені нами раніше 
пропозиції щодо впорядкування грошового забезпечення 
військовослужбовців і службовців сектору безпеки й обо
рони не враховані. Повернення моделі ручного управлін
ня, зокрема грошовим забезпеченням представників різ
них структур цього сектору, призвело до нерівномірного 
оцінювання в грошовому еквіваленті виконання службо
вих завдань у різних військових структурах за рівних мо
ральних і фізичних затрат. У свою чергу, це призводить 
до подальшого розбалансування й без того розбалансо
ваної системи грошового забезпечення та диспропорцій у 
розмірах раніше призначених пенсій.

Варто нагадати, що пунктом 17 Плану заходів із ви
конання Програми діяльності Кабінету Міністрів України 
та Стратегії сталого розвитку «Україна2020» у 2015 ро
ці, затвердженого урядовим Розпорядженням № 213р 
від 4 березня 2015 року, Міністерству оборони України, 
Міністерству соціальної політики України та Міністер
ству фінансів України доручено до 31 березня 2015 року 
розробити та подати урядові проект Постанови Кабінету 
Міністрів України про внесення змін до Постанови КМУ 
№ 1294 від 7 листопада 2007 року «Про упорядкування 
структури та умов грошового забезпечення військово
службовців, осіб рядового і начальницького складу та де
яких інших осіб» стосовно підвищення розмірів окладів за 
військовим званням та посадових окладів.

Прийнята в січні 2016 року Постанова Кабінету Мі
ністрів України № 18 та Наказ міністра оборони України  
№ 44 від 27 січня 2016 року щодо збільшення розмірів 
преміювання службової діяльності та виплати винагород 
за виконання завдань у зоні АТО неоднозначно сприйня

ті армійською громадськістю, а особливо ветеранами, й 
спричиняють негативний розголос у суспільстві.

Поява вказаних та відсутність очікуваних урядових 
рішень зумовлюють подальшу диспропорцію в розмі
рах пенсій, призначених відповідно до Закону України 
«Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених із військової 
служби, та деяких інших осіб» у різні роки.

З огляду на це та з метою унеможливлення соціально
го вибуху пропонуємо в стислі терміни ініціювати розро
блення, розгляд та прийняття на початку наступних сесій
них засідань законопроекту для впорядкування структури 
грошового забезпечення військовослужбовців та інших 
військових формувань шляхом збільшення посадових 
окладів у середньому в 5 разів й окладів за військові 
звання у середньому в 15 разів, удосконаливши заохо
чувальні та мотиваційні підвищення: надбавки, доплати, 
премії та грошові винагороди, що дасть можливість лікві
дувати різницю в розмірах грошового забезпечення й ра
ніше призначених пенсій і тим самим відновить справед
ливість у ветеранському середовищі.

Пропонуємо також створити робочу групу Верховної 
Ради України, до якої залучити представників громад
ських об’єднань – членів Координаційної ради ветеран
ських громадських об’єднань України, громадських рад 
при Міністерстві оборони України, Міністерстві соціаль
ної політики України, Міністерстві внутрішніх справ Украї
ни, Державній службі з надзвичайних ситуацій, Державній 
прикордонній службі, Державній службі України у справах 
ветеранів війни та учасників антитерористичної операції, й 
негайно розпочати широкі громадські консультації та по
шук оптимальних шляхів розв’язання порушених проблем 
у стислі терміни, а також підготовку законопроекту.

З повагою,
голова Ради Громадської спілки «Координаційна рада ветеранських 

громадських об’єднань України», голова оргкомітету,  
генералполковник запасу Віктор ПАЛІЙ.
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